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DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola:  

Razred: 

Vjeroučitelj/ica: Ivan Rakonca 

 

Nastavna cjelina: 3. Isus Krist – naš Osloboditelj i Spasitelj 

Nastavna tema: Ljubav koja oslobađa – muka, smrt i uskrsnuće 

Nastavna jedinica: Jednistven događaj u povijesti čovječanstva 

 

Ključni pojmovi:  Uskrsnuće, ukazanje učenicima, poslanje 

 

CILJ: otkriti i protumačiti jedinstvenost Isusova uskrsnuća u povijesti i njegovo značenje za 

kršćane 

 

ISHODI: 

 Obrazovni / kognitivni  Učenici će uočiti i protumačiti važnost zadaće koje je Krist dao  

                                                   svojim apostolima 

            Odgojni / afektivni  Učenici će pokazati spremnost za kršćansko djelovanje i služenje 

u vlastitom životnom okruženju  

 

            Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički  Učenici će predočiti zašto je Kristovo 

uskrsnuće jedinstven događaju povijesti spasenja 

   

Metodički sustav: Problemsko - stvaralački 

Oblici rada: Frontalni, rad u skupinama 

Aktivnosti učenika: Usmeno i pismeno i likovno izražavanje 
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Nastavne metode: interpretativno čitanje, izlaganje, razgovor, rad na tekstu, pisano 

izražavanje 

Nastavna sredstva: riječ učitelja, udžbenik, bilježnica 

Nastavna pomagala: kreda, ploča, listovi 

 

 

Korelacija: Hrvatski jezik, Glazbena kultura 

 

Plan ploče:  

 

Jedinstveni događaj u povijesti čovječanstva 

         ZNAM        ŽELIM  ZNATI              NAUČIO SAM 

 

 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda:  1. Koje Biblijske tekstove smo pročitali? 

                                        2. Kako su učenici reagirali na na Isusovo ukazanje? 

3. Kako su se učenici uvjerili da je to Isus? 

4. Što je Isus zatražio od učenika? 

 

 

 

Izvori za pripremanje nastavnika: Biblija, udžbenik, KKC 

Izvori za pripremanje učenika: udžbenik, Biblija 
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II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

 

1. Molitveni početak 

2. Motivacija 

3. Najava teme 

4. Obrada nastavne jedinice 

5. Sinteza 

6. Aktualizacija 

7. Molitva 

 

 

III. TIJEK SATA (razraditi tijek sata sa svim fazama) 

 

 

TIJEK VJERONAUČNOG SATA 

 

1. Molitveni početak:  

Svi zajedno pjevamo tri storfe uskrsne popijevke: „Gospodin slavno uskrsnu“ 

(Ako je to moguće, neka vjeroučitelj poprati popijevku na nekom instrumentu) 

2. Motivacija: 

Za motivaciju neka učenici naprave u svoje bilježnice tablicu znam, želim znati i naučio sam o 

Kristovom uskrsnuću: 

ZNAM ŽELIM ZNATI NAUČIO SAM 

 

 

 

 

 

 

  

Ovu rubriku učenici 

popunjavaju na kraju sata u 

sintezi 

 

(za ovaj zadatak učenici imaju 3 minute, nakon toga vjeroučitelj provjerava nekoliko 

učeničkih radova) 

3. Najava teme: 

Na temelju analize motivacijskog zadatka učenika zajednički sa vjeroučiteljem otkrivaju temu 

vjeronaučnog sata, te potom vjeroučitelj zapisuje naslov nastavne jedinice na ploču. 
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4. Obrada nastavne jedinice 

Rad u skupinama: 

Vjeroučitelj dijeli učenike u 4 skupine nasumičnim odabirom (npr. Metodom zajedničkih 

afiniteta) 

Potom vjeroučitelj dijeli 4 „znatiželjne koverte“ u kojima se nalaze zadaci za  rad u 

skupinama 

1. skupina 

Tekst iz Lk 24, 36-43 

Isus se ukazuje apostolima 

Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: »Mir vama!« 
37

Oni, zbunjeni i 

prestrašeni, pomisliše da vide duha. 
38

Reče im Isus: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje 

obuzimaju srce? 
39

Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela 

ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.« 
40

Rekavši to, pokaza im ruke i noge. 
41

I dok oni 

od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za jelo?« 
42

Oni mu pruže komad pečene ribe. 
43

On uzme i pred njima pojede. 

Učenici čitaju tekst i odgovaraju na pitanja: 

1. Kojim riječima Isus pozdravlja učenike? 

2. Kako su učenici reagirali na na Isusovo ukazanje? 

3. Kako su se učenici uvjerili da je to Isus? 

4. Što je Isus zatražio od učenika? 

 

2. skupina 

Tekst iz Lk 24, 36-43 

Isus se ukazuje apostolima 

Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: »Mir vama!« 
37

Oni, zbunjeni i 

prestrašeni, pomisliše da vide duha. 
38

Reče im Isus: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje 

obuzimaju srce? 
39

Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela 

ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.« 
40

Rekavši to, pokaza im ruke i noge. 
41

I dok oni 

od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za jelo?« 
42

Oni mu pruže komad pečene ribe. 
43

On uzme i pred njima pojede. 

Učenici na temelju pročitanog tekst izrađuju strip. 
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3. skupina 

Tekst iz Mt 28, 16-20 

Ukazanje u Galileji. Sveopće poslanje 

Jedanaestorica pođoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. 
17

Kad ga ugledaše, padoše 

ničice preda nj. A neki posumnjaše. 
18

Isus im pristupi i prozbori:»Dana mi je sva vlast na 

nebu i na zemlji! 
19

Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i 

Sina i Duha Svetoga 
20

i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio!« 

»I evo, ja sam s vama u sve dane – do svršetka svijeta.« 

Učenici čitaju tekst i izrađuju križaljku s riješenjem POSLANJE, koristeći što više riječi iz 

biblijskog teksta. 

 

4. skupina 

Tekst iz Mt 28, 16-20 

Ukazanje u Galileji. Sveopće poslanje 

Jedanaestorica pođoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. 
17

Kad ga ugledaše, padoše 

ničice preda nj. A neki posumnjaše. 
18

Isus im pristupi i prozbori:»Dana mi je sva vlast na 

nebu i na zemlji! 
19

Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i 

Sina i Duha Svetoga 
20

i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio!« 

»I evo, ja sam s vama u sve dane – do svršetka svijeta.« 

Učenici čitaju tekst te potom te prepričavaju tekst s pozicije sudionika događaja odnosno u 1. 

licu jednine. 

 

Nakon skupnog rada predstavnici skupina iznose rezultate pred cijelim razredom. 

 

5. Sinteza 

Vjeroučitelj u dogovoru s učenicima zapisuje ključne rečenice i misli iz obrađenih biblijskih 

tekstova, te učenici nadopunjuju tablicu s početka sata, odnosno rubriku NAUČIO SAM. 

 

6. Aktualizacija 
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Učenici u svoju bilježnicu crtaju Crkvu, te potom imaju zadatak smjestiti pojam 

USKRSNUĆE ISUSOVO na mjesto u crkvi koje im se čini naprimjerenije (očekivani 

odgovor: u temlje crkve) te vjeroučitelj proziva nekoliko učenika da iznesu svoja razmišljanja. 

 

7. Molitveni završetak 

Slava Ocu... 

 

 

 

Prilozi 

Gospodin slavno uskrsnu 

Aleluja, aleluja. 

Na ljudsku sreću beskrajnu 

Aleluja, aleluja. 

On slavno svrši ljuti boj. 

Aleluja, aleluja. 

Od grijeha spasi narod svoj. 

Aleluja, aleluja. 

Ko janje na križ pribit bi, 

Aleluja, aleluja. 

Na križu đavla pobjedi, 

Aleluja, aleluja. 
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Rad u skupinama 

1. skupina 

Tekst iz Lk 24, 36-43 

Isus se ukazuje apostolima 

Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: »Mir vama!« 
37

Oni, zbunjeni i 

prestrašeni, pomisliše da vide duha. 
38

Reče im Isus: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje 

obuzimaju srce? 
39

Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela 

ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.« 
40

Rekavši to, pokaza im ruke i noge. 
41

I dok oni 

od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za jelo?« 
42

Oni mu pruže komad pečene ribe. 
43

On uzme i pred njima pojede. 

1. Kojim riječima Isus pozdravlja učenike? 

2. Kako su učenici reagirali na na Isusovo ukazanje? 

3. Kako su se učenici uvjerili da je to Isus? 

4. Što je Isus zatražio od učenika? 

 

 

Zadatci: 

1. Odaberite predstavnika skupine 

2. Zajednički pročitajte tekst 

3. Odgovorite na pitanja 

4. Za ovaj zadatak imate 10 minuta 
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Rad u skupinama 

2. skupina 

 

Tekst iz Lk 24, 36-43 

Isus se ukazuje apostolima 

Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: »Mir vama!« 
37

Oni, zbunjeni i 

prestrašeni, pomisliše da vide duha. 
38

Reče im Isus: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje 

obuzimaju srce? 
39

Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela 

ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.« 
40

Rekavši to, pokaza im ruke i noge. 
41

I dok oni 

od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za jelo?« 
42

Oni mu pruže komad pečene ribe. 
43

On uzme i pred njima pojede. 

 

Zadatci: 

1. Odaberite predstavnika skupine 

2. Zajednički pročitajte tekst 

3. Na temelju tekst izradite strip 

4. Za ovaj zadatak imate 10 minuta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9 
 

Rad u skupinama 

3. skupina 

Tekst iz Mt 28, 16-20 

Ukazanje u Galileji. Sveopće poslanje 

Jedanaestorica pođoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. 
17

Kad ga ugledaše, padoše 

ničice preda nj. A neki posumnjaše. 
18

Isus im pristupi i prozbori:»Dana mi je sva vlast na 

nebu i na zemlji! 
19

Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i 

Sina i Duha Svetoga 
20

i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio!« 

»I evo, ja sam s vama u sve dane – do svršetka svijeta.« 

 

Zadatci: 

1. Odaberite predstavnika skupine 

2. Zajednički pročitajte tekst 

3. Na temelju teksta i izradite križaljku s riješenjem POSLANJE, koristeći što više riječi iz 

biblijskog teksta. 

4. Za ovaj zadatak imate 10 minuta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10 
 

Rad u skupinama 

4. skupina 

Tekst iz Mt 28, 16-20 

Ukazanje u Galileji. Sveopće poslanje 

Jedanaestorica pođoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. 
17

Kad ga ugledaše, padoše 

ničice preda nj. A neki posumnjaše. 
18

Isus im pristupi i prozbori:»Dana mi je sva vlast na 

nebu i na zemlji! 
19

Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i 

Sina i Duha Svetoga 
20

i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio!« 

»I evo, ja sam s vama u sve dane – do svršetka svijeta.« 

Učenici čitaju tekst te potom te prepričavaju tekst s pozicije sudionika događaja odnosno u 1. 

licu jednine. 

 

 

Zadatci: 

1. Odaberite predstavnika skupine 

2. Zajednički pročitajte tekst 

3. Prepričajte tekst s pozicije sudionika događaja odnosno u 1. licu jednine. 

4. Za ovaj zadatak imate 10 minuta 

 

 


